(a) Na xphoipgomoinoeig Toug KUKAoUG KAdopdTwy, yia va uTtoAoyioeic To dBpoiopa 2% + 2%.
Na emenynoeic Tov TpOTIO e TOV 0TT0I0 EPYAOTNKEG.
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(B) Na utroAoyioeic To aBpoiopa, pe pdon Tnv gpyaagia gou oTo epwrhua (a).
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Mapadeiypa

1. Na umoAoyioeic To dBpoioua 1% + 1%

TTpoaBéToupe Toug aképaioug ap1Bpolc 1 kai 1 kal Ta kKAdopara
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=2+ (% + %) MeTaTpémoupe Ta eTepWvUPA KAdopATa o€ opWVUKa
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Ipdpoupe To KATaxpPNOTIKO KAdoua 3 W¢ HIKTO ap1Buo
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TéAog, mpooBéToupe To 2 Kai To 1 l.
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4]
1l + 1£ -3 + 5 MeTatpémoupe Toug HIKTOUG dpIBUoUG 0e  KATAXPNOTIKA
2 3 2 3 kAdopara.
_9 + 10 MeTaTtpémoude Ta €Tepwvupa KAAoUATa 0€ OPWVUUA Kal Td
6 6 TPOOOETOUE.
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